



Parlamentul României

Camera Deputaților

Intrebare

A/PRO Europa/34/11.06.2020

Adresată: Domnului Ministru al Finantelor, Florin Cîțu

De către: Deputat Eugen Durbacă

Circumscripția electorală nr.18-Galați

Grup parlamentar: PRO Europa

Obiectul intrebării :Echilibrarea bugetelor orașelor mici din România

Către Ministerul de Finanțe,

În atenția Domnului Ministru Florin Cîțu,

Domnule Ministru,

Pandemia de COVID 19, declararea stărilor de urgență și de alertă, măsurile speciale impuse populației prin ordonanțele militare, intrarea în șomaj tehnic a unui număr semnificativ de lucrători, toate acestea au determinat un declin al economiei și o scădere semnificativă a încasărilor la bugetele locale.

Potrivit unei estimări a Asociației Orașelor din România în ultimele luni se înregistrează o scădere de peste 25%, față de 2019 a sumelor încasate din impozitele și taxele locale și a încasărilor din impozitul pe venit.

Asociația Orașelor din România reclamă faptul că unele orașe au ajuns să nu-și mai plătească asigurările sociale și pe cele de sănătate sau impozitele aferente salariilor, au renunțat la

lucrările de reparații și de întreținere a infrastructurii edilitar-urbană, și există pericolul să nu-și mai poată susține utilitățile vitale pentru comunitate, precum: iluminatul public, serviciul de salubritate. De asemenea lipsa banilor poate afecta în viitorul apropiat funcționarea spitalelor, școlilor și a altor servicii finanțate din bugetele locale. Îngrijorător este faptul că situații similare sau chiar mai grave se înregistrează și în foarte multe comune din România.

Întrebare: Domnule Ministru, ce soluții aveți pentru echilibrarea bugetelor acestor localități, prin ce măsuri vă propuneți să susțineți bugetele locale afectate de criză, astfel încât aceste localități să poată să-și desfășoare activitatea în condiții normale, fără a le fi afectate serviciile oferite populației și planul de lucrări de reparații și de întreținere curente?

Solicit răspuns în scris.

Cu respect,

Deputat PRO România,

Eugen Durbacă

Nota: <https://www.cotidianul.ro/primarii-de-orase-de-guler-cu-citu-sa-faca-cat-mai-rapid/>